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Ata da 61ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e quarenta 1 

e um minutos, reuniram-se à sala duzentos e quatro do Instituto de Ciências Exatas, para realização 2 

da sexagésima primeira reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes membros 3 

titulares e suplentes em ordem alfabética: Alan Prata de Paula (VMA), Alessandra Rodrigues 4 

Rufino (VQI), Ivan Wilber Aguilar Maron(VMA), Luiz Telmo da Silva Auler (VFI), Michele 5 

Lemos de Souza (VQI), Renata Luz Martins, Rosemary Miguel Pires (VMA), Vera Lucia Prudência 6 

dos Santos Caminha(VFI), presidida pelo professor Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de 7 

Ciências Exatas (ICEx),com a seguinte pauta: Homologação das Consultas Eleitorais para 8 

Diretor/Vice-Diretor e Coordenadores/Vice-Coordenadores de Curso e listas tríplices. Iniciou-se a 9 

votação com a leitura dos comunicados finais das consultas eleitorais do Instituto de Ciências 10 

Exatas que ocorreram no dia sete e oito de novembro.  Foi colocada em votação a homologação da 11 

Consulta Eleitoral para Diretor e Vice-Diretor do Instituto, na qual foi eleita a chapa dois composta 12 

pelos Professores Carlos Eduardo Fellows como Diretor e a Professora Michele Lemos de Souza 13 

como vice-diretora, a homologação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocada em 14 

votação a homologação das consultas eleitorais para coordenadores e vice-coordenadores dos 15 

cursos de graduação do Instituto, a saber: Curso de graduação em Física, cuja chapa eleita é 16 

composta pelos Professores Licínio Lima Silva Portugal como coordenador e Professor Alexandre 17 

Grezzi de Miranda Schmidt como vice-coordenador; Curso de graduação em Matemática, tendo 18 

como coordenador André Ebling Brondani e como vice-coordenadora a Professora Francisca 19 

Andrea Macedo França; Curso de Graduação em Química (Bacharelado), tendo como 20 

coordenadora a Professora Patrícia Alves Carneiro e como vice-coordenador o Professor 21 

Mendelssolm Kister de Pietre e por fim, o curso de graduação em Química (Licenciatura), que 22 

teve como chapa eleita a Professora Andréa Aparecida Ribeiro Alves como coordenadora e a 23 

Professora Denise de Castro Bertagnolli como vice-coordenadora; as homologações foram 24 

aprovadas por unanimidade. Em seguidas foram indicados os nomes dos docentes para comporem 25 

as listas tríplices para envio ao Magnífico Reitor, a saber: Lista tríplice para Diretor e Vice-diretor 26 

do Instituto: Carlos Eduardo Fellows como diretor e Michele Lemos de Souza como vice-diretora; 27 

Diego Pereira SAngi como diretor e Leandro Ferreira Pedrosa como vice-coordenador e Rodrigo 28 

Garcia Amorim como diretor e Elivelton Alves Ferreira como vice-diretor.  Continuando foi 29 

composta a lista tríplices para Coordenador dos cursos de graduação do Instituto de Ciências 30 

Exatas, como coordenador e vice-coordenador respectivamente: Curso de Física: Lícinio Lima 31 

Silva Portugal e Alexandre Grezzi de Miranda Schmidt, Luiz Telmo da Silva Auler e Vera Lucia 32 

Prudência dos Santos Caminha,  e Adriano de Souza Martins e Marcos Veríssimo Alves; Curso de 33 

Matemática: André Ebling Brondani e Francisca Andrea Macedo França, Ivan Wilber Aguilar 34 

Maron e Marina Sequeiros Dias de Freitas, Alan Prata de Paula e Jacqueline Bernardo Pereira 35 

Oliveira; Curso de Química Bacharelado: Professora Patrícia Alves Carneiro e Mendelssolm 36 

Kister de Pietre; Michele Lemos de Souza  e Julliane Yoneda Huguenin, Ricardo de Freitas Branco 37 

e Elivelton Alves Ferreira; Curso de Química Licenciatura: Andréa Aparecida Ribeiro Alves e 38 

Denise de Castro Bertagnolli. Renata Luz Martins e Alessandra Rodrigues Rufino, e Leandro 39 

Maranghetti Lourenço e Thiago Simonato Mozer.  Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a 40 
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reunião extraordinária às quatorze horas e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, 41 

que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião. 42 
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